== - A5 W
\ .
\ —— "
2 .
1 +— 3
K-
H )= K 7K N &
1 2 3 4 5 6
bl
T—HER—Z
& FR fir
(45 43)
7 8 9 10 11 12 13
HEREYT7— fb2iERORET! | 1 56K
CRYTE MR SciFinder & ESRRIERD
ERALLD BLA
(45 %) (45 %) (45 43)

14 15 16 17 18 19 20
EEI—HD KOALA ofELNVE | IESERINT—
KOALA AP§ ki AR

(30 %) (45 43) (45 43)

21 22 23 24 25 26 27
WTE HEL®E FlFE—TEBND?
ﬁt,-‘é‘yf— T—AR—=2Z FLHTSHND

OERI0 EER
(30 43) (45 %) (45 43)

28 29 30 31
MELE
T—HAR—Z
(p}:5)] S m|

(45 43)
e
BFE : 4B 15 0 00~
EH15 2 A DRI ER S BAET ,,
ST  MAENEME IF 9—=07 - aE X

\\\ifaLABO'E!

| e

-

ZINERs © F4E - BIRE X2 RESINFEE !

X2 DOFI G & B B0 FI3AED QR = — |
F 73 FRRBAE RIS TRINEHK % SHEL E &0,

AN EREIFL 77 LU AT A —

J
BE P R 22X E R




